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Erstzulassung 07/2024

Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

km Stand 10400 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 677 cm

Gesamtbreite 222 cm

Höhe 276 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (2x(193x80))

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Das Fahrzeug verfügt über folgende Ausstattung:

Fiat Ducato 140 PS , Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Beifahrerairbag, Faltrollsystem Fahrer-
haus , Komfortfahrerhaussitzbezüge, Pilotensitze Multifunktionslenkrad, Kraftstofftank 90L , Lackierung Fah-
rerhaus Artense Grau, Klimaanlage FH manuell, Lenkrad und Schaltknauf in Lederausführung, Reifendruckkon-
trollsystem, Alufelgen 16 “, Tempomat, Einfassung Kombi-Instrumente in Chrom Optik, Regen- und Lichtsensor,
Fliegenschutztür, Heckgaragentür Fahrerseite, , Markise mit Vorzeltlichtband , Aufbautür mit ZV und Fenster,
Multimedia Navigation , Digitales Bedienpanel für Heizung, Steuerung der Heizung per Smartphone, USB-
Steckdosen, Lautsprecher im Wohnraum, Skyroof über Fahrerhaus , TV-Halter, Vorbereitung Fahrradträger
Heck, Rauchmelder, Küchenplattenverlängerung, Umbau EB zu DB, Kleiderstange im Waschraum, GFK-Bug,
-Dach, -Heck und -Unterboden, 12 Jahre Aufbau Dichtigkeitsgarantie , Ambientebeleuchtung, 3 Flammen
Kochfeld mit elektrischer Zündung, Vorbereitung Klimaanlage und Solar inkl. Dachverstärkung, Klarglas Dach-
luken mit dimmbarer Beleuchtung, Kaltschaummatratzen, Kleiderschrankbeleuchtung , Beheizte und isolierte
Wassertanks , Gasflaschenkasten für 2x 11Kg, Heckgaragen Nutzlast 250 Kg , 2er Fahrradträger, Fracht &
Zulassungsdokumente und vielem mehr*

*Irrtümer vorbehalten

Sollten Sie noch Fragen haben oder weitere Bilder zur Ansicht wünschen, können Sie sich gerne per Telefon oder
per EMail bei uns melden. Wir freuen uns Sie schon bald als Kunden bei uns begrüßen zu dürfen.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Beifah-

rersitz drehbar, Elektr. Fensterheber, ESP, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Multifunktionslenkrad, Pilotensit-
ze, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• 2. Garagentür, Ausstellfenster, Fahrradträger für 2 Räder, GFK-Dach, Hebe-Kippfenster, Heckgarage, Markise,
Midi-Heki, Mini-Heki, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Dimmbare Beleuchtung, Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Fah-
rersitz drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaanlage, Klimaanlage FH manuell, Umluftanlage, Gasheizung

• 3-Flammkocher, Kühlschrank mit Frostfach, AES-Kühlschrank

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser

• Gasflaschenkasten für: 2x11 kg Fl.

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahr-
kamera

• Scheckheft gepflegt, Nichtraucherfahrzeug

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Herr Marcel Albrecht
Porschestraße 15
21423 Winsen (Luhe)

T +49 (0) 4171 - 60 16 50

u +49 (0) 4171 - 60 16 522

k info@freizeit-mobil-erleben.de
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